

9 వే వార్డు లో మొక్కలు నాటమిని ఆరంభించారు



అలోచ, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని 9 వ వార్డు కార్పొరేటర్ కార్యాలయ వెంకటేశ్వర్లు స్టాండ్ దాని ఆవరణలో మొక్కలు నాటమి, మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని విశాలాక్షి నగర్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విశాఖ తరపున నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, విజయలక్ష్మి డి.ఎ. చైర్ పర్సన్ ఆశ్రయ రహస్యం విజయలక్ష్మి పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మిద్ వార్డు అధ్యక్షులు, వార్డు మహిళా నాయకులు, బాలిక అధ్యక్షులు, వార్డు ముఖ్య నాయకులు, సినియర్ నాయకులు, వార్డు కార్యకర్తలు కాలనీ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలోచన ఆచరణ కఠిని ప్రభుత్వం వైసీపీ ప్రభుత్వం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అలోచన ఆచరణ కఠిని ప్రభుత్వం వైసీపీ కాబట్టి అభివృద్ధి పథకాలలో సంకేతం పాలన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అందిస్తున్నారని ఉప ముఖ్యమంత్రి బాబీ ముత్యాల నాయుడు అన్నారు. మంగళ గ్రామ మండలంలో దానివలన గ్రామంలో రెండవ రోజు గడవ గడవకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో మంత్రి బాబీ ముత్యాల నాయుడు వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి నేటి వరకు వివిధ పథకాల ద్వారా 3,56,26,100 రూపాయలతో గ్రామ ప్రజలకు అర్హి చేశారన్నారు. మండల పరిషత్ ప్రాథమికశాస్త్రకళాశాలలో నాడు - నేడు పనుల ద్వారా 23.98 లక్షల రూపాయలతో చేసిన అభివృద్ధి పనుల శిలాఫలం ఆవిష్కరణ. గ్రామంలో ఇళ్ల తేలి 49 మంది అర్హులైన వారికి ఇంటిపాతల ఇళ్ల, అంగన్వాడీ కేంద్రాలను పరిశీలించి, ఏర్పాటులకు అందిస్తున్న పన్నెండు అవకాశాల పై ఆరా తీశారు. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఉన్న లోటు పొందుతు గమనించి నాటిని త్వరితగతినే పరిష్కరించమని స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు ఆదేశించారు. స్థానిక సమన్వయ కమిటీ, సిని రోడ్డు, అభివృద్ధిగా ఉన్న కొండల వైద్య మొదలగు పనులను అధికారులను ఆదేశించారు.

శ్రీ మోదకాండమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మాజి ఎమ్మెల్యే పీలా



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి పట్టణం 84వ వార్డు గాంధీ బోమ్మి సెంటర్ వద్దనున్న శ్రీ మోదకాండమ్మ అమ్మవారి జాతర మహోత్సవం సందర్భంగా ఆమెపూజించి మాజీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గ అధికారి పీలా గిరింధర సర్వసాయులు దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అంతకుముందు గిరింధర సత్యవారాయణమ్మపూజ పుటాలను, ఆమెవారి పాదాల ఆరగింపులో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆయనను పునంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీసీ సాధికార కమిషన్ చుక్క సురేంద్ర, రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగం నాయకులు పెనుమత్త సాయి రాజు, పద్మికుల రామ, యంధ్ర రామకృష్ణ, కలారీ అక్కి ప్రసాద్, సాధిమేర ఆనంద్, సాధిమేర భరణి, కళాం కోటి, శ్రీమ, కచ్చర్ల సత్యబాబు, ఆశ్రయ జగన్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, పేద్రలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): జి.పి.సి. అనకాపల్లి 82, 83 వార్డుల పరిధిలోని 1, 5, 6 నవంబరునాటి పరిధిలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, తమ ప్రయత్నం చేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా 82, 83 వార్డుల కార్పొరేటర్ల మండలి సునిత, జాజుల ప్రసన్నలక్ష్మి మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుద్ధ భాస్కరరావు, పాముల సన్నిబాబు, రాయపరపు జోగిరాజు, డి.కె. సత్యబాబు, కోన ఉమ, పేలూరు కళ్యాణి, మేడిరెడ్డి గణేష్, 1, 5, 6 నవంబరునాటి నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాలి : ఎంపీ పైల



పరవడ, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వారోత్సవాల్లో భాగంగా పెండ్యురి ఏమ్మిల్స్ అనుబంధిత అదీవ రాజ్ ఆడిటోరియం పరవడ జగన్మోహన్ రెడ్డి కాలనీ లో పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవడం కోసం మంగళవారం ఎంపీ పైల వెంకట సర్వ లక్ష్మి శ్రీనివాస్, జి.పి.సి. పైల సమావేశం 608 మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ పైల మాట్లాడుతూ ప్రపంచాన్ని పీడిస్తున్న అతి పెద్ద సమస్యలో నాశనం కాబడుతున్న పర్యావరణం ఒకటిగా పేర్కొన్నారు. మొక్కలను నాటడం, అదీవలను ద్వారా పర్యావరణం కాపాడుకోవడం, భూతాండం పెరిగిపోవడం లాంటి సమస్యలు వాతావరణ కాలక్షేపం వల్లనే వాటిల్లుతున్నాయని, గతంలో ఏ ప్రభుత్వం తలపెట్టిన విధంగా ఈ రోజు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారని అన్నారు. పరవడ మండలంలో మొత్తం 5000 మొక్కలు నాటడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సిరిపురపు అప్పలనాయుడు, ఎంపీడిఎం హేమ సుందరరావు, ఉపిర్ పద్మజ, పరవడ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కోన రామారావు, ఉప సర్పంచ్ బండారావు రామారావు మాజీ ఆర్డీ సినిమి వైరస్ చల్ల కనకరావు, పి.పి.ఎ. బాగ్యలక్ష్మి, పరవడ పెద్ద చెరువు రైతు సంఘం అధ్యక్షులు రాజ్ శ్రీనివాసరావు, సంచాయితీ కార్యదర్శి అప్పలరావు, వార్డు మెంబర్లు శివలలి అప్పలనాయుడు, ఎ.సి.ఎస్.నాయుడు, పి.కె. అనీష్ కుమార్లను నాయుడు, తాతా, సిబ్బంది లక్ష్మి, సచివాలయం సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి : చిన్నారావు



పరవడ, (విశాఖ సమాచారం): పరవడ మండలం ఈ బోస్కో లో ఉన్న పోడి హిమ్ పడకలో భాగంగా మండల వైకాపా మాజీ అధ్యక్షులు బొద్దుల విన్నారావు మంగళవారం మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి. ఈ మొక్కలు నాటడం వల్ల ఒక ఉపవనం లభిస్తుంది. వాతావరణాన్ని మనం కాపాడుకోగలిగినట్లు, కాలక్షేపం నుండి మనల్ని మనం రక్షించుకోగలిగినట్లు అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటడం వలన ఆక్సిజన్ ఇస్తుంది గుర్తు చేశారు జగన్ ప్రభుత్వం తలపెట్టిన ఈ కార్యక్రమానికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

ప్రజాధీనంతో ముఖ్యమంత్రి జన్మదిన వేడుకలు సాగించాడు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి అప్పల మీద అప్పలు తెచ్చి రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశం చేసినందుకా జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలకు రాష్ట్ర జానా సాము నుండి 2.50 కోట్ల ప్రభావనాన్ని ఖర్చు చేయడం ఎంతవరకు సబబు ప్రజల సాములో సోకు చేయడం వేడుకలు చేయడం నీవ పేర్కొంటూ ఆంధ్ర అభివృద్ధి కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం నీవ పేర్కొంటూ వేరారని నాగ జగద్గి అన్నారు. సాంస్కృతిక పర్యాటక శాఖ మంత్రి ఈ మూడున్నర సంవత్సరాలు కాలంలో నాటకాల ప్రదర్శించిన దాదాపు ఎన్నడూ లేదని తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రోత్సహించేందుకు కళారూపాలకు సాగు చేయాలని ప్రోత్సహించేందుకు సాగు చేయాలని నాగ జగద్గి అన్నారు. నాటకాలను ప్రోత్సహించేందుకు సాగు చేయాలని నాగ జగద్గి అన్నారు. నాటకాలను ప్రోత్సహించేందుకు సాగు చేయాలని నాగ జగద్గి అన్నారు.

అందించే వారి వైసీపీ ప్రభుత్వంలో

ఇటువంటి ప్రాధాన్యం ఎక్కువ కనపడలేదని అటువంటి పథకాలు సీరు గార్వారిన నాగ జగద్గి మండిపడ్డారు. పర్యాటక శాఖ మంత్రి మంత్రి రోజా పాటికొండ దాస్ నుండి సమీక్ష నిర్వహణకు ప్రధానకార్యకర్త ఇచ్చారు తప్ప ఆ శాఖను రాష్ట్రంలో నిర్వహించే పనుల ఆమెకి దక్కడం బొద్దునా కండకు రోడ్డు రైలులో ఏర్పాటు చేయలేని దుస్థితిలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఉందని దానికి అందించే బొద్దునా కండకు నాగ జగద్గి అన్నారు. ప్రజల సాముకి జన్మదిన వేడుకలు చేసేకోసం సిగ్గు చేయడం లేదని ప్రజలు అవసరాల కంటే వేడుకలు ముఖ్యమైన భావించి జలువలేని వారికి తగిన తీరిలో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని నాగ జగద్గి మాటలు వినిపించారు. వైసీపీ మంత్రులు ఎన్నోమొక్కలు నాయకులు అక్రమ మొక్కల వేడుకలు చేసుకుంటే ఎవరికి మిమ్మల్ని అభ్యర్థించారని లేదని ప్రజాధీనం దుర్నియోగం చేస్తూ చూస్తూ తిరుగుబాటు చేసే పరిస్థితి తెచ్చుకోవడం నాగ జగద్గి హితవు పలికారు.

సూక్ష్మ ఆహార-శుద్ధి పరిశ్రమ క్రమ బుద్ధికరం పథకం పై అవగాహన



పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారం): నేడు ప్రధానమంత్రి సుక్ష్మ ఆహార శుద్ధి పరిశ్రమ క్రమబుద్ధికరం పథకం పై అవగాహన సదస్సు తేది 20 న పార్వతీపురం శాసన సభ్యులు అలబంజి జోగారావు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రతి ప్రాసినోగ్ సాఫ్ట్ బీ జిల్లా ఆర్టికల్స్ అధ్యర్షంలో తేదీ 21న గిరిజన భవనంలో జరిగి ప్రధానమంత్రి %-%సూక్ష్మ ఆహార శుద్ధి పరిశ్రమ క్రమబుద్ధికరం పథకం గోడ పలికను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పార్వతీపురం శాసన సభ్యులు అలబంజి జోగారావు మాట్లాడుతూ పార్వతీపురం మసల వ్యవసాయ ఆధారిత ప్రాంతంగా వున్నదానిలో భాగంగా ఆహార శుద్ధి పరిశ్రమలు ద్వారా గ్రామీణ ప్రజలు ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందడానికి ఎంతో తోడ్పడుతుందని అంతే కాకుండా ఈ స్కీం ద్వారా 35% సబ్సిడీ పొందేందుకు అందుకు పార్వతీపురం మసలలో ఉన్న గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాలలో ఉన్న ప్రజలు స్కీం ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేసుకోవాలని అని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘాల సభ్యులు యువకులు వ్యాపారస్తులు శ్రీలక్ష్మి సహకార సంఘాల శ్రీలక్ష్మి తయారీదారులను నిబ్బంది జి అని డి.బి.ఎ. వైరెక్టర్ ప్రకాశ్ గారు నిబ్బంది నిబ్బంది, గణేష్ పాల్గొనడం జరిగింది.

అంజనీ వాయిపుత్ర కిక్ బాక్సింగ్ విజేతలు



అలోచ, (విశాఖ సమాచారం): నూజివీడు లో జరిగిన 12 వ ఏటి ఫ్లైట్ బాక్సింగ్ -2022 అంజనీ వాయిపుత్ర కిక్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ నుండి వెళ్లిన 21 మంది విజేతలు గ

నిలిచారు. అందులో గోల్డ్ మెడల్ 10, సిల్వర్ మెడల్ 06, బ్రోంజ్ మెడల్ 05 గలిచారు. గోల్డ్ మెడల్ విన్నర్లు మావన సాయి మహేశ్, ఎం. వృద్ధి, డి.మనోజ్, కె. వాసు, శ్రీనివాసు, హైదర్, రమణ, మనోజ్, పవన్ కుమార్, దుర్గా ప్రసాద్, సిద్ధుల మెడల్ విన్నర్లు: మనోజ్, గణేష్, అరవింద్, రోహిత్, సల్మాన్, బ్రోంజ్ మెడల్ విన్నర్లు: కె. సాయి శేఖర్, సాయి సమిత్, సిద్ధి, దురుసు సాయి చక్ర, రాజు, సాయి కుమార్. వీరిని 13వ వార్డు కార్పొరేటర్ కె. సత్యవారాయణ అభినందించారు. అంజనీ వాయిపుత్ర కిక్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ వైరస్ డాక్టర్.ఎస్ నాయుడు కోచ్, సి.హెచ్.విల్ కుమార్ అసోసియేట్ కోచ్ మదు, అసోసియేట్ కోచ్ రఘు కి కుభాకంట్లు తెలియజేశారు.

శ్రీ శ్రీ మున్నారాయ శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రింద శ్రీ మున్నారాయ రామానుజ చిన్న జీయర్ స్వామి వారి మంగళాశాసనములతో...

ధనుర్మాస మహోత్సవాలు

అందరికీ సాధారణ పూర్వక ఆపస్వినం పలుకుతున్నాం

గోదా కళ్యాణ మహోత్సవం 14-1-2023

16-12-2022 ధనుస్సంక్రమణం
17-12-2022 నుంచి 14-01-2023 వరకూ ప్రతి రోజూ ఉదయం తిరుప్పావై సేవకాలం

విశేష పాతురాలు:
18-12-2022 ఓంగి ఉళగళం
31-12-2022 నాయగ నాయగనాయ
02-01-2022 ఉండు మదగళం, వైకుంఠ ఏకాదశి
03-01-2022 కుత్తి విశక్రయం, వీపాల అలంకారం
07-01-2022 మాలమలై
08-01-2022 అగ్ని ఇమ్మలగళం
11-01-2022 కూడారై, పాయన వైవేద్యం
12-01-2022 కరవైకల్, సీతలక్ష్మం

శ్రీలక్ష్మీ హయగ్రీవ మందిరం
వారిజ ఆశ్రమం భీమిలి జి.పి. రోడ్ విశాఖపట్నం
ఫోన్: 92472 17901, 79897 62149

